

DRESS FOR STYLE



夏天到了！熱辣辣的陽光讓人渴望遠離焦躁的城市，只想徜徉在清澈的海水與晴朗的天空之間，往海島飛奔！你腦中也有跟我一樣的畫面嗎？一起出發吧！即便現在，我們沒辦法立刻搭上飛機動身出發，但一樣可以先換上一身水藍和印花，用輕快的穿衣風格，暫時滿足這期待假期的熱烈心情。

在今年春夏，浪漫的花朵圖案正是非常重要的潮流重點之一。只是，對於五官身材都比較嬌小的東方人來說，運用大膽又醒目的印花是比較需要些穿搭技巧

的。首先是圖案的挑選，一般來說，線條抽象寫意、色彩單純溫柔些的花朵圖案會比較容易搭配我們的膚色，然後，記得最好避開不同圖案的組合，以素色單品去與花朵圖案單品搭配會比較不容易出錯。

萬一對於個人穿搭技巧沒有把握，則建議可以用百搭的牛仔褲或裙來做組合，因為牛仔丹寧服裝本來就給人一種率性輕鬆的印象，所以不論是休閒或性感……不同特質的印花服裝，都可以創造一種巧妙的調和效果！

盡情地把純白、丹寧藍當作初夏的穿衣基調吧！在單調枯燥的城市裡，你將變成宛如藍天白雲般的美麗風景。

MIX & MATCH

針對即將到來的度假旺季，iROO 從 2013 春夏度假時尚流行趨勢中，挑選出讓每個人都能輕易上手的實穿風格，無論是熱情的印花、牛仔丹寧，或是適合海島的純白色與城市之旅的時髦裝扮，讓妳在度假時，除了換個心情外也能換上美美造型。

Photo / A-New ; Stylist / Alda Chou ; Makeup&Hair / Younger ; Model / Karina (Dolls model)

DOs & DON'Ts

隨著氣溫逐漸升高，想放暑假的心早已經蠢蠢欲動，在安排度假行程時，iROO 建議可針對天數及旅遊地點、氣候，挑選可相互混搭組合的服裝，除了穿得舒服也能穿得有型，注意這些小細節，不但能讓行李箱空出更多空間，也能在到此一遊的影像中，留下美麗身影與美好記憶。



熱情印花 FLORAL PRINTS

以自然花朵為靈感的設計，是 2013 春夏時尚的流行重點之一，繽紛色彩組合的及地長洋裝，或是細緻精巧的花卉圖案單品，都能為你的度假裝束增添亮點。

(左) 橘紅色系綁帶印花長洋裝，棕色厚底粗跟涼鞋。
(右) 翠綠色五分袖針織小外套，內搭白色棉質背心，繽紛色塊金屬長項鍊，藍綠色系印花短褲裙，駝色繫帶厚底楔型跟鞋。



2

純淨白色 PURE WHITE

白色系穿搭風格從伸展台到時尚街拍，都是春夏最熱門的清新組合，十分適合海島度假風的白色衣裝，搭配上粉嫩色系或霓虹螢光色調的配件，讓造型上不會過於單調。

(左) 白色傘狀設計襯衫式背心，水晶鑲飾短項鍊，寬版金屬手鍊，白色短褲，棕色厚底粗跟涼鞋。
(右) 荷葉邊裝飾白色 A 字小洋裝，粉綠色小提袋，駝色繫帶厚底楔型跟鞋。



休閒丹寧 CASUAL JEANS

丹寧系列服裝在今年春夏的流行趨勢上，也是十分熱門的選擇，設計師以獨特的剪裁和面料處理等細節，為原本平淡的休閒感，注入全新的時尚元素。

(左) 伸縮領口印花上衣，牛仔連身褲，米白色繫帶休閒鞋，亮面紫色托特包。
(右) 藍色針織外套，狗頭圖樣白色短袖 T 恤，牛仔短裙，寬版金屬手鍊，黑色金屬鑲飾短靴。



3

都會漫步 URBAN TRIP

偏愛到時髦都會旅行的人，穿起來舒服也不失正式的款式，絕對是打包行李的首選。一件輕柔材質的洋裝、連身褲再搭配上帶有閃耀水晶裝飾的配件飾品，也非常適合偶有的晚間派對造型。

(左) 雪紡長洋裝，棕色蛇紋楔型跟鞋。
(右) 黑色垂墜領口連身褲裝，黑色寶石硬殼手拿包，水晶裝飾平底涼鞋。





黑色綁式腰帶



桃紅色細版腰帶



寶石裝飾金屬短鍊



糖果色系皮帶



桃紅色長夾



金色硬殼手拿包

熱門配件精選

HOT ITEMS

呼應服裝流行趨勢熱情繽紛的風潮，新一季 iROO 在配件設計上依舊以俐落線條呈現摩登時尚氛圍，不同以往的是，在一貫的黑白冷色調中加入如糖果般甜蜜的飽和色系，同時運用透明、金屬亮澤感或異素材的拼接，在材質上玩出不同的可能性，多款融入潮流與實穿性的包包、鞋履、飾品等配件，都是這一季不能錯過的熱門配件。



幾何圖紋亮面提袋



雙色亮面托特包



桃紅色透明提包



多色拼接繫帶高跟鞋



亮黃色軟質娃娃鞋



橘色魚口楔型跟鞋

hot items